■投稿地址:义乌市江东东路33号

春天来了

今天星期日,爸爸开车带我们到乡下玩。

乐地飞舞。远处小山上的树木也长出了嫩绿的叶

子。一阵春风吹过,山下清澈的河面泛起层层浪

花。温暖的太阳照在大地上,岸边的草丛开满了五

风俗

裳,我奇怪地问妈妈:"今天为什么穿的全是大红

年里穿大红色,寓意保你健康成长。"妈妈一边回

俗称属相年。每过十二年就会遇上自己的属相年,这

"那为什么本命年就要穿红色的衣服呢?"

概是因为红色属阳,是太阳的颜色,古人出于对太

阳和火神的崇拜,所以认为红色是吉利的颜色。在

民间,除了认为红色是喜庆吉祥之色,还认为红色

头到脚都吉祥啦!"我笑着说。到了奶奶家,长辈们

看到我这个"红娃娃",全用吉祥话夸着我,客厅里

植树

朵白云,地上的小草绿油油的。我们一家人兴致勃

勃地来到一片空地上,分工合作种树。首先,爸爸

和妈妈把树坑挖好,接着我把树苗小心翼翼地放

进坑里,然后爸爸和妈妈用土把树坑填平,再用脚

把土踩得结结实实的,最后我和弟弟给小树苗浇

说:"谢谢你们,我一定会长成参天大树的。"虽然

我累得满头大汗,但是看着自己亲手栽种的小树

小兔子

它为什么叫奥利奥吗?因为它身体上的毛有灰白

相间的条纹,就像一块奥利奥饼干。

喜欢把身子蜷缩成一团,就像一个球。

我有一只可爱的小兔子,它叫奥利奥。你知道

奥利奥很可爱,它的眼睛老是盯着我看。它很

奥利奥很调皮,有时候,它趁我不注意,爬到笼

子的边沿上,先往前一跳,蹦到旁边的椅子上,再跳

到地板上,在家里跑来跑去,不肯回笼子睡觉,我和

妈妈都抓不到它。后来,我们想了一个办法。先把笼

子的门打开,再用小杯子给它装一点兔粮,放在笼

子里,奥利奥就会跑到笼子里去吃东西,我就趁这

鸡米花

下课的时候,窗外忽然飘来了一阵香味。"是鸡米

花!""没错,一定是!"虽然还没下课,同学们都兴

做好准备,整整齐齐地去教室门口排好了队。快看

呀,一颗颗鸡米花圆鼓鼓、金灿灿,真是太诱人了。

起来。一张张嘴巴,都被塞得鼓鼓囊囊。平常,总有

同学会趁着吃饭时闲聊几句话,今天却没有一个

顾得上说话的。有些同学舍不得一次性吃完,就把

在同学们眼里,鸡米花就是尊贵的客人,它每

春华小学306班吴懿萌 指导老师罗贞贞

鸡米花包在餐巾纸上,小心翼翼地藏进抽屉里。

"咦,什么味道这么香?"就在上午第三节课快

下课铃声终于响了!同学们都以最快的速度

一分到鸡米花,同学们马上就狼吞虎咽地吃

我很喜欢奥利奥,因为它给我的寒假添加了

绣湖小学205班肖晨睿 指导老师陈超

个时候,把笼子的门关上,奥利奥就回家了。

这时,一阵微风吹过,小树沙沙作响,好像在

稠城三校206班季嘉铭 指导老师吴巧燕

山上的景色可真美啊!蓝蓝的天空中飘着朵

星期六上午,我们一家人去山上植树。

一年被人们称为本命年,也就是说你十二周岁了。"

答,一边拿起两个红色中国结系在我的头发上。

"本命年是什么意思?"

能够趋吉避凶……"

一片喜庆,其乐融融

了水。一棵小树就种好了。

苗,我心里很高兴。

许多乐趣!

奋起来了。

大年初一,妈妈从里到外给我穿上了大红衣

"因为今年是你的本命年,传统习俗是在本命

"本命年是十二年一遇的农历属相所在的年份,

"这与我国传统文化中的尚红的风俗有关。大

"哦,那今天我穿红色的鞋子吧,这样我就从

稠城三校601班林叶羽霏 指导老师何赛俊

春天来了,到处是生机勃勃的景色。

颜六色的小花。

色的衣服?"

柳枝发芽了,小草长出来了,小燕子在空中快

稠江一小203班姜依诺 指导老师朱安

E-mail: 2020479585@qq.com

每天清晨,用微笑去迎接崭新的一天。

我的乐园

奶奶家的菜园,是我的乐园。

春天到了,奶奶的菜园,铺满了鲜花,很美,各 种各样的花争奇斗艳。我的乐园,不仅有长势诱人 的农作物,还有连续不断的欢笑声。

夏天,西红柿长出了青色的果子,似乎正等待 着炙热的夏风将它们一一吹熟。青菜长得绿油油 的,茄子也穿上了紫色的衣裳,美丽极了!

秋天,大丰收的日子到了,我邀请了几个小伙 伴到菜园采摘,有的摘青菜,有的拔萝卜,有的摘 黄瓜,还有的拔菠菜……好不热闹。

冬天,寒风送走了所有的植物,唯独梅花还屹 立在菜园里,我不禁想到了宋代诗人王安石的《梅 花》:墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有

在奶奶的菜园里,我认识了许多蔬菜朋友,学 会了采摘的技能,它既是个可爱的地方,又是我撒 欢的乐园!

宾王小学406班徐加佳 指导老师王文玲

榨果汁

妈妈新买了一个榨汁杯,晚上,我们迫不及待 地决定一起榨果汁。

果汁的制作方法其实很简单。第一步,妈妈拿 来一个苹果和一个梨,把它们洗净后切成小块,放 人榨汁杯中。第二步,往榨汁杯里倒入少量温水,盖 好杯盖。第三步,双击"启动"按钮,榨汁杯内就开始 飞速运转,没一会儿,水果块消失在水里,变成了淡 黄色的果汁。第四步,在鲜榨的果汁中倒入养乐多, 晃动几下榨汁杯,美味的鲜榨果汁就做好了。

我把果汁分成了三小杯,拿起其中一杯,小酌 一口,"嗯,真好喝,我要给它取个名字。"我欢快地 说道,"就叫苹果加梨养老多吧。

爸爸妈妈笑成了一团。

绣湖小学205班王子衿 指导老师陈超

地毯下的小精灵

今天,我起床时发现整个房间都变成了蓝色, 我特别惊讶。我鼓足勇气,四处寻找,终于在地毯 下发现了一只小精灵。

小精灵全身蓝色,它背后竟有一对翅膀。我把小 精灵抓住,它说:"求求你放过我吧,如果放了我,我能 实现你一个愿望。"我听了,高兴得一蹦三尺高。

"我的愿望是——登月。"小精灵说:"没问 题。"小精灵把我抱住,有力的翅膀像火箭推进器, 我们直冲云霄,不一会儿就到了月球。在月球上, 我们嬉戏打闹。玩累了,我们返回到地球。

我对小精灵说:"我还有一个大愿望,希望天下 所有人都远离疾病,更希望我们的中国越来越强大。" 小精灵说:"只要你勤奋学习,将来就能实现 大愿望!

商城学校305班陈思源 指导老师吴晒晒

喜欢小金鱼

我喜欢小金鱼,其中印象最深的是养得最久 的那一条小金鱼。

它的眼珠子圆溜溜的,经常会转来转去,看看 周围的动静。它非常活跃,大多时间在鱼缸里快活 地游来游去。它的食量很小,一般两天喂一次,当 我给它喂食的时候,它有时马上游过来吃掉,但有 时也不理会。

小金鱼睡觉都是睁着眼睛的,因为它没有眼 皮。当它一动不动的时候,如果连眼珠子也没动, 那它可能在睡觉。但当它全身不动,而且浮到水 面,那就说明它已经死了。养死小金鱼,我很难过, 但是我并不知道它死的原因是什么。 小金鱼的一些有趣的特点,给我留下了深刻

印象。虽然我现在已经没有再养小金鱼了,但我还 是很喜欢它们。 淅师大附属义乌小学303班王由畏 指导老师徐婷

我家的"小波"

我家来了一只很小的动物,妈妈告诉我这是一

只睫角守宫,是一种小型壁虎。它的名字是"小波"。

它的眼珠像个玻璃球,瞳孔像一根很短的针。 它的身体是橙色的,尾巴上有一条又宽又长的白 色花纹。睫角守宫大多数是吃虫的,而我家的小波 却是吃水果的。小波能跳很远,它的"手"很扁,像 吸盘一样,可以帮助它飞檐走壁。小波两天只要吃 一次食物,它有时候会用舌头舔眼睛。

它的身体软软的,我开始有点害怕,后来,我 玩着玩着都不想放下了。它在我的手上爬来爬去, 有一点痒痒的感觉。我觉得它的脾气很好,因为它 的嘴巴都是"微笑"的形状。

小波真是太可爱了。

稠城三校206班宗锦浩 指导老师吴巧燕

摘橘记

这天,爸爸带我去他朋友家摘橘子。 我坐爸爸的车,一路上说说笑笑到了五柳村, 映入眼帘的就是满山遍野的橘子。风一吹过,我隐 约闻到一阵阵淡淡的清香。走近一看,一个个像小 灯笼似的橘子,你挤我碰,不停地向我点头,好像 在说:"欢迎你们的到来!"

我看得口水直流,不管三七二十一,摘下一 个,剥了皮就吃。橘子香香的、甜甜的,汁水充盈着 我的嘴,香气扑满了我的鼻,真叫人神清气爽。于 是,我又狼吞虎咽地吃了好多个小橘子。 我和爸爸各自用剪刀剪了两大袋橘子。然后,

我带着几分快乐和依依不舍的心情,回家了。

西江小学206班龚杨宸 指导老师杨哲忻

补牙齿

我的牙齿上出现了一个大洞,今天放学后妈 妈带我去看牙齿。

路上,我有点儿害怕。到了牙科诊所,医生帮 我检查了牙齿,他让我不要紧张。一会儿后,牙齿 就补好了,原来补牙齿一点也不痛。

以后,我一定要认真刷牙,保护好我的牙齿。

保联小学102班楼昊奇 指导老师朱省花



江东一小401班樊恒宇/作 指导老师王晓青

生日

教育服务部主编 责任编辑:黄克庭 电话:0579-85381016

蒸

蒸

一大早,我和小丽,还有几个同学抢先来到教室。

走进教室,我们立马用打气筒打好了各种 气球,装饰教室,再拿出一张超级长的白纸,写 上"生日快乐"这四个字,再画上漂亮的画,挂在

教室装饰完毕,我们纷纷从书包里拿出要送 给李晓明的礼物,有贺卡,有文具用品,还有体育 用品……接着把礼物藏好,有藏在抽屉里的,有藏 在花盆旁的,还有藏在讲台上的……

我和小丽又去教室外捡了些花瓣,分给大家。 "李晓明来了,李晓明来了!"随着一声轻喊, 我们一起把花瓣撒向李晓明,然后齐声说:"生日 快乐,李晓明。"李晓明惊呆了。这时,老师端来了 蛋糕,班长点起蜡烛,我和小丽跳起舞,其他同学 唱起生日歌。李晓明感动得热泪盈眶,他说:"好感

吹完蜡烛,吃完蛋糕,主持人说:"游戏环节到 了。"李晓明惊喜地说:"还有游戏啊,我从小到大都 没有过过这么有趣的生日,真是太谢谢你们了。"说 是游戏,其实就是找大家藏在教室里的礼物。

不一会儿,李晓明就把所有的礼物都找出来 了,他的书包都装不下了。李晓明高兴得眼睛眯成 了一条缝。

宾王小学301班吴程程 指导老师何向华

考试

语文试卷发下来了,我大致看了一遍,感觉 不是很难,一下子就有了信心。我一边仔细看题 一边认真地答题,很快就完成了。检查的时候,竟 发现一道选择题已经选出答案,却忘记把答案写 在括号里了,我一边责怪自己粗心,一边赶忙把 它补上去。

交卷后,何老师回到教室,说:"卷子都做完了 吗?有没人没写完的?"我心里想:这么简单的卷 子,这么长的考试时间,再慢也应该写完了吧!结 果,何老师话音刚落,竟然陆陆续续站起来十几个 人。一问,他们都是作文没写完的。作文不难啊,我 正纳闷着,只听何老师说:"我在二班监考,离考试 结束还有十五分钟,全班都已经写好了,我们班竟 然还有十几人没写好的,真是过分了……"就这 样,我们被何老师批评了一顿。

唉,我真想不到关键时刻我班竟会有这样的 事发生。这次考试,让我知道,既要做得对,也要做 得快。

宾王小学301班陈同熙 指导老师何向华

美味的饭菜

今天中午,我的肚子里有只"山斑鸠"在叫。很 快,妈妈就把饭菜端了出来。

哇!有鲈鱼,还有红烧肉……我迫不及待地拿 起碗筷,夹起一块鱼肉,细细品尝,味道鲜美,再吃 一口红烧肉,软烂而不油腻,十分美味,吃得我满 嘴流油。不一会儿,一碗饭就被我吃得干干净净, 妈妈笑说我是贪嘴的小馋猫。

妈妈做的饭菜,真是太好吃了!

稠江一小303班胡馨予 指导老师赵丽华

铅笔和钢笔

在我的铅笔盒里有两支笔,一支铅笔,一支钢笔。 一天,钢笔嘲笑铅笔:"小铅笔,你一削就变 短,再削更变短了,最后就会被扔掉,而我却会永 远在这里。你等着吧,不用过太长时间,你就会进 入垃圾桶的。"

铅笔说:"我们两个在这里多好啊,你何必说 那些不好听的话呢?"

钢笔说:"你算什么东西?和你在同一个铅笔 盒里,我感到很羞耻!"

有一天晚上,我用完笔,忘了把它们放回笔盒 里。因为天黑,我一不小心,钢笔重重地摔到了地 上,坏了,我就把它扔掉了

廿三里二小306班楼未末 指导老师倪丽莎

踩影子

夜幕降临,一切都被黑给笼罩了,有了灯光

今天玩什么游戏呢?大家陷入了沉思,我望 着高高的路灯,又望了望地上黑黑的影子,灵光 一闪,我们可以玩踩影子游戏。

来,我迅速地飞奔向雨桐,她还没有反应过来,影 子就被我踩中了。就在我暗暗兴奋的时候,说时 迟,那时快,李明宇踩中了我的影子。迅雷不及掩 耳之时,羽彤也踩了踩我的影子。我有些生气。

偷偷摸摸,如果遇到危险,那就快跑。

你踩,我踩,大家一起踩影子。

"荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝。"它虽 然没有梅花那样顽强的生命力,也没有玫瑰的 娇艳,但我还是最爱菊花——喜爱它那高洁、不

菊花的花瓣像细雨,菊花的叶子就像一群 "胆小鬼",总躲在菊花的背后。它的颜色有嫩黄 色、白色等。深秋时,它总是散发出淡淡的清香, 沁人心脾

菊花可以做花茶,它能清热解毒,是治疗喉 咙痛的妙药;可以做香包,挂在腰间随着摆动散 发出迷人的香味;还有……菊花的作用可真多。 现在,你们是不是也喜欢上菊花了呢?

稠城三校303班喻圣涵 指导老师何肖颖

有一次,一个孩子发现了她。小孩揪住玫瑰 花,狠狠一拔。玫瑰花不甘示弱,给他就是"一 剑"。孩子一声惨叫,"骨碌碌"滚进了小河边的 草丛里。玫瑰花气得脸都红了,心想:干吗平白 无故拔我,不知好歹的家伙!

一天黄昏,玫瑰花对太阳公公抱怨道:"为 什么大家都要来看我摸我,怎么才能让他们离 我远一点儿,不来烦我呢?"

太阳公公笑了笑,说道:"你可以把剑舞得密不 透风呀。这样就算有人想烦你,也烦不着你了呀!" 玫瑰花点点头,开始舞剑,舞来舞去,越舞越快

……现在玫瑰花身上的刺,也许就是她舞的剑吧。

拔河比赛

一年一度的拔河比赛终于来临了。 "5,4,3,2,1,开始!"随着一声枪响,我们小

组使出了九牛二虎之力拉绳子,绳子慢慢向我 们这边移动。可对方也齐心协力,把大绳子拉回 上半场比赛是平局。果果说:"这样下去不

是办法呀,我们要智取。"突然,我脑海里蹦出一 个鬼点子,立马叫大家低下头分享这个锦囊妙 计。听完我的建议,我们更有信心了。我们手叠 着手往下一压,齐声喊:"加油!" 下半场开局了。我们故意把绳子向对手那

边松了一大步。不出所料,对手马上松懈起来。 我大吼一声:"拉!"几个人身体向后倾,一起用 力,小刚最卖力,只见他像头公牛使劲向后拉。 不一会儿,我们队员们满头大汗,手心都磨红 了。终于,在最后一刹那,我们胜利了!我们欢呼

义亭小学607班**鲍煜晨** 指导老师**刘若雯**

一切便又明亮起来,我们小朋友出来活动了。

"三,二,一,开始!"小伙伴们飞快地跑了起

我仔细想了想,原来玩踩影子要小心翼翼,

比赛又激烈起来,这次我没有心急,等大家 放松的时候,我"啪嗒"一下,一脚一个影子。斯 诺准备偷袭我时,我立马转过头,她的影子又被 我踩中了,我兴奋地大叫起来。

保联小学402班叶婳依 指导老师胡日红

喜欢菊花

玫瑰"剑客"

玫瑰花性子孤傲,平时不喜欢别人靠她太近。

宾王小学301班陈弈辰 指导老师何向华

秋天的田野 我最爱秋天的田野。

站在山坡上,放眼望去,天空湛蓝得犹如被

同学们的眼睛也跟着更亮了!

次到来,都让大家兴奋无比!

清水洗过的蓝宝石一样,格外晶莹透亮。远处, 成片的稻谷由绿变成浅黄再转向了金黄色,像 一片金色的海洋,又像一块金黄的地毯。一阵风 吹来,就像稻谷跳了舞,又像金色的波浪,上下 翻滚。走近一看,稻谷们低垂着头,穿着自己的 护衣,正互相说着悄悄话。而另一边的高粱则仰 着火红火红的脸,像一个高高的火把,上面燃烧 着一团团的火焰,真是威风极了。玉米棒又大又 粗,带着棕色的胡须,有些玉米娃娃脱了绿衣 服,换上了金色的礼服,露出了它的金牙齿,正 朝着我微笑呢! 往下走就是菜园。白菜绿油油的,像一颗颗大

大的绿宝石被放在土地上。芋头撑着一把把绿色 小伞站在那儿,像一个个害羞的姑娘。而最有趣的 就要数大豆了,田埂上的黄豆摇着豆荚发出哗啦 啦的笑声,能让人顿时心情愉悦。 再看香甜的果园里,黄澄澄的梨像黄灯笼一

样挂满了枝头。枣子像一串串鞭炮挂在枣树上。红 艳艳的苹果挂在树枝上,像小朋友们的笑脸……

实验小学五(6)班裴蓓蓓 指导老师朱晶晶

春分立蛋

今天,老师发来一个信息,告诉我们今天是春 分,让我们做一做画蛋和立蛋的游戏。

外公说:"春分立蛋游戏,在我国有四千多年

我找来一个鸡蛋,在鸡蛋上画了一个比较简 单的小白兔。不对,应该是小黑兔,因为它的耳朵、 鼻子和嘴巴都是黑的。然后,我就开始做立蛋的游 戏了。我试了很多种办法,都没有成功。

我用少许细盐撒到桌子上,才把鸡蛋立起来。 但我看到有的同学不用辅助材料就可以立起蛋, 我亲眼看见外公也两次立蛋成功,让我目瞪口呆。 难道外公有什么妙招吗?外公告诉我,要找圆一点 的鸡蛋,并且要让鸡蛋头(比较尖的)朝上面,这样 重心会稳些,容易立起来。立蛋时要细心,慢慢地

根据外公立蛋的经验,经过多次尝试,我终于立 起了鸡蛋!我眉开眼笑,让外公赶紧给我拍照留念。

调整蛋的重心,这样容易成功。

真是功夫不负有心人啊!我感叹道。

绣湖小学202班金柯宇 指导老师周荣仙

元宵节

正月十五是元宵节。夜幕降临,每年我都会和爸 妈一起去街上看花灯,但是今年我们想过一个不一样 的元宵节。于是,我和妈妈决定自己做灯笼——利用 家里的材料和网上的教程做一个红包灯笼。

说干就干,我们找来红包、一次性筷子、细竹 签、红绳、胶水、小彩灯等材料。第一步,我把红包 四个角都剪掉,让筷子能穿过去,把六个做好的面 再依次粘好,上下两面都用细竹签固定好,这样灯 笼的身体就做好了。第二步,用红线的一头系在灯 笼的顶端,另一头系在筷子上,灯笼的下面我还给 它打了一个蝴蝶结。最后,我在灯笼里面安装了一 个小小的彩灯。这个"红包灯笼"就完成了。我和妈 妈都非常满意。

我迫不及待地把它带到楼下,让它亮起了灯, 黑夜里更显明亮。后来,爸爸还放了烟花,烟花像 火箭一样在天空中呈现各种图案,漂亮极了。

我看看天空上那五颜六色的烟花,又看看手 上小小的灯笼,真的感觉今年的元宵节过得非常 有意义。

绣湖小学205班宋梓豪 指导老师陈超

乙

天上的云,千变万化,美丽万分。

早晨,太阳从天边缓缓升起,几朵云也悄悄跑 来跟太阳做游戏。

太阳为云披上亮闪闪的衣裳,云十分高兴,围 着太阳舞蹈。云变成一条金黄的龙,张着大嘴,挥 着前爪,在太阳周围盘旋着。玩累了,便化身一只 猫,蜷缩在太阳身边睡觉。

了,只剩太阳孤单地挂在天上。

风婆婆不喜欢偷懒的云,轻轻一吹,把云吹散

实验小学四(10)班吴紫萱 指导老师虞珏珍

圆明园文物 提起圆明园,那可是"万园之园",是无数勤劳 智慧的中国劳动人民耗时150多年才建成的。法国 大文豪雨果这样描述圆明园:"请您想象 幻想中的仙境……"然而,他所描述的文字有多

美,我们的心就有多痛。 1860年10月6日,一个叫"法兰西"的强盗和 一个叫"英吉利"的强盗闯进了圆明园……在这场 大劫难之后,至少有150万件圆明园文物流失海 外,还有一部分被焚毁。文物的命运与国运密切相 连。那时的中国,山河破碎、国将不国,连老百姓的

基本生活都无法保障,文物难免遭受浩劫。 近些年来,我们欣喜地看到,流失文物回到祖 国怀抱的好消息不断。如2020年12月1日,在海外 漂泊160年的圆明园马首铜像终于回家,这可是一 件重量级的流失海外文物啊。漂泊百余年,一朝回 故园。在圆明园,和马首一样回家的文物还有很 多。在此,我们唯愿祖国更加繁荣昌盛,早日重拾 屈辱岁月遗失的"奇珍异宝",续写五千年文明古

国的梦想与荣光。 实验小学五(3)班张晋伊 指导老师张苏云

这儿真美

我的家乡有花,有树,有山,有水…… 花儿们争奇斗艳,大树们一棵棵排着整齐的 队伍,溪水绕着大山,好似为大山围上了一条别致

的围巾。 最迷人的要数田野的四季。春天,油菜花绽开 笑脸,在阳光的照耀下,像金子般闪闪发光,蜜蜂 们围着油菜花转来转去,忙得不亦乐乎。夏天,酸 甜可口的葡萄娃娃们来了,红的、紫的、绿的,就像 一颗颗宝石,摘下一颗尝尝,汁水四溅,甜味瞬间 在口齿间弥漫开来,简直是人间独有的美味!没多 久,秋姑娘就来了。橘子和柚子们挺着大肚子,在 枝头快乐地摇晃。随着一阵寒风刮过,冬爷爷来 了,果树的叶子落到了树下,成为树妈妈的肥料, 帮助树妈妈明年更好地生长。

这儿真美,一年四季都有独特的风光。 宾王小学301班黄新雅 指导老师何向华

放风筝

今天, 风和日丽, 我和爸爸来到广场上放风筝。 我们找了一块宽广的地方,我拿着风筝,爸爸 拿着风筝线。我说:"三、二、一,跑!"爸爸跑了起 来。爸爸一边跑一边放线,风筝一下子就飞上了天 空。爸爸上下摆动着风筝线,我不禁好奇地问爸 爸:"为什么要上下摆动呢?"爸爸回答:"这样就能 让风筝稳定下来。" 我接过风筝线,学着爸爸的样子放风筝,风筝

越飞越高越飞越高,好像在天上飞的小鸟。我和爸 爸开心极了。

绣湖小学205班成妍熙 指导老师陈超